Karl Jenkins (1944) is een componist uit Wales en een voormalig lid van de jazz-rockband Soft Machine. Hij speelt onder andere saxofoon, hobo en piano.
Karl Jenkins kreeg klassieke muziek met de paplepel ingegoten. Zijn vader was organist en leraar. Jenkins zelf werd hoboïst van het National Youth Orchestra of Wales en studeerde muziek aan de universiteit van Cardiff en de Royal Academy of Music in Londen. Tijdens zijn studie ontmoette hij zijn huidige vrouw Carol. Zij is ook componist.
De rock- en jazzcarrière van Karl Jenkins
Jenkins besloot na zijn studie om de rock- en jazzwereld in te gaan. Hij richtte de baanbrekende jazzband Nucleus op in 1970 en tussen 1972 en 1984 was hij actief als toetsenist en blazer in de band Soft Machine. De band begon in de jaren zestig met psychedelische muziek en ontwikkelde zich via progressieve rock naar een jazzstijl met de komst van Jenkins.
Jenkins actief in de reclamewereld
Nadat de band Soft Machine ophield te bestaan, richtte Karl Jenkins zich vooral op het componeren van reclamemuziek. Zo keerde hij weer terug bij het klassieke genre. Een van zijn bekendste werken is het klassieke thema dat hij schreef voor de reclamecampagnes van het Engelse diamantbedrijf De Beers.
Samen met zijn zoon Jody heeft hij muziek gecomponeerd voor commercials van McDonalds en BMW.
De stijl van Karl Jenkins
Jenkins mixt graag verschillende muziekgenres met elkaar. Hij ontving veel lof voor zijn Adiemus: Songs of Sanctuary-project in 1995. Hiervoor combineerde hij typische westerse klassieke muziek en heilige Latijnse teksten met niet-westerse instrumenten en etnische teksten. Zijn muziek is dan ook multicultureel te noemen. Daarnaast is Jenkins maatschappelijk geëngageerd en bevatten zijn composities vaak een boodschap. Zo richt hij zich vaak op thema's als saamhorigheid en vrede. Dat hoor je goed terug in zijn meest bekende werken The Armed Man: A Mass for Peace en The Peacemakers.
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